

# “知日派”进入驻日美军“决策层”

美国近年在亚太地区频频出招，并对该地区的军事主管进行调整，力求在人事上配合战略调整的“大工程”。近日，在日本横田基地的机库里，现年54岁的安赫莱利亚中将从布尔顿·菲尔德中将手中接过驻日美军司令的职责。尽管五角大楼在今年5月便已发布这项人事任命，但外界仍将这次指挥权交替视为美日强化军事同盟的“风向标”。

## 驱使日本服务更方便

据美国“战略之页”网站分析，卸下驻日美军司令兼美国空军第5航空队司令的布尔顿·菲尔德已被提拔为美国空军副参谋长，标志着在远东服役的将官开始在美国最高指挥机关扮演重要角色，而两度在驻日部队里服役过的安赫莱利亚接替菲尔德，反映出“知日派”正成为美军经营日本“根据地”的决策层。

随着日本在一系列领土问题上与邻国越闹越僵，不得不依靠日美军事同盟保持“话语权”，无形中也令美国驱使日本为其亚太战略服务更加方便。分析人士称，安赫莱利亚将秉承五角大楼的总方针，利用其熟悉日本的优势，加强对日本的控制，摆在他面前的首要任务就是强化美日军事一体化。未来，安赫莱利亚的驻日美军司令部所在地——横田基地将更多地兼容日本自卫队的指挥机构，届时“美日主官，楼上楼下，串门接洽，完美无暇”。

## 将成“新军事同盟”标志

安赫莱利亚此前就谈到，横田基地位置极优，横跨日本首都东京的五市一町，加之在美国“重返亚太”的战略中，日本有着“头等盟友”的头衔，特别是今年以来为应对“来自亚太地区的不确定威胁”，美日军事一体化进程加速，因此横田基地将成为美日“新军事同盟”的标志。

据悉，今年3月26日，作为日本航空自卫队中枢的航空总队司令部已搬入横田基地，该机构负责保卫日本领空和防御弹道导弹，伴随着此次搬迁，日美在横田基地合并组建了“共同综合运用调整所”，目的是加强美日反导系统的信息共享并提升两国联合行动效率。

## “太上皇”将更加稳固

知情人士透露，新机构与负责下达导弹拦截命令的航空自卫队指挥所就在同一层，其地下通道更是与安赫莱利亚办公的驻日美军司令部衔接，双方可共享美国预警卫星、日本陆基雷达、空中预警机等搜集的信息并进行磋商。对此，日本航空自卫队幕僚长片冈晴彦表示：“导弹防御的应对时间非常短，应在第一时间共享必要的信息并作出调整，(这次搬迁)对日美安保体制而言具有相当重要的意义。”

实际上，日本将自卫队指挥机关搬进横田，客观上便利了安赫莱利亚把控日本的军事动向，“太上皇”的地位无疑将更加稳固。



日本横田基地公众开放日。



驻日美军司令安赫莱利亚中将。

## 链接

### “资深飞行员”肩负重任

安赫莱利亚毕业于空军军官学校，2005~2007年间任青森县美军三泽基地司令，2009~2010年升任驻日美军副司令，这次是第5次来日赴任。

驾驶战机是安赫莱利亚的最爱。他驾驶过的军用飞机仅有T-38和F-16，但累计飞行时间长达3100小时，其中包括182小时的作战时数。事实上，对战斗机飞行员来说，飞过2000小时很正常，一些“老油条”会超过3000小时。如果按照以上标准，称呼安赫莱利亚为“资深飞行员”一点不过。

需要指出的是，安赫莱利亚非常熟悉F-16战斗机在美国亚太盟友间的扩散与联合训练作战，外界推测他可能成为美国太平洋司令部意图武装菲律宾空军并重返克拉克基地的重要策划者，这将对亚太地区局势产生巨大影响。

■据新民晚报

## 相关

### 冲绳十万民众反对“鱼鹰”进驻

日本冲绳10余万民众9日在冲绳县宜野湾市海滨公园举行大规模集会，反对美国在驻冲绳美军普天间基地部署MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机，并要求关闭普天间基地。

据日本媒体报道，宜野湾市市长佐喜真淳在集会上说，美国计划把没有安全保证的“鱼鹰”倾转旋翼机部署到世界上最危险的普天间基地，不禁令人强烈愤慨。冲绳县议会议长喜纳昌春说，冲绳民众无法在不知“鱼鹰”倾转旋翼机何时会坠毁的环境下生活。

冲绳民众还在集会上通过一份决议，要求日美两国政府取消部署“鱼鹰”倾转旋翼机计划，并关闭普天间基地。

美国计划于10月在冲绳县美军普天间基地部署24架“鱼鹰”倾转旋翼机。由于这一战机此前在摩洛哥和美国多次发生坠毁事故，日本民众对其安全性表示担忧。

■据新华社



MV-22“鱼鹰”倾转旋翼机。

## 颈腰椎疾病 治愈不复发

颈椎、腰椎病，治好不复发，病人、医生都不信的问题，这里解决！一次治愈，不再复发！

本院采用传统中医，内服外擦，调整人体阴阳平衡，结合现代医学复位疗法，最终达到治愈不复发。

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路（长城建材市场站下往前100米）

颈椎、腰椎发病医理可比喻为：颈椎、腰椎周围的肌肉就象扎钱的橡皮筋，橡皮筋松弛，被扎的钱就会不整齐、散乱。颈、腰椎肌肉松弛，弹力不够，颈、腰椎就错位。椎管中的血管、神经就受到挤压、狭窄，病就来了。知其源，去其根，颈、腰椎病就无可不治，治不复发。

本院接治病人，不论贵富与贫困，一律按病论治，遵循医德与正确的治疗方法，规范疗程，按病服药，配合作息和生活习惯，杜绝生病根源，达到治愈不复发的目的。